

## ACTA DE REUNIÓ/ACTA DE REUNIÓN

### Convocatòria Comissió Acadèmica del Grau en Enginyeria Informàtica/Convocatoria Comisión Académica del Grado en Ingeniería Informática

#### Informació bàsica/Información básica

Data/Fecha: 08/07/2021 12:00

Responsable d'acta/Responsable de acta: Reig Pérez, Miguel Jorge (Secretario/a)

Descripció/Descripción: La reunió, que serà enregistrada, es realitzarà a través de la plataforma TEAMS-equip CAT GII/La reunión, que será grabada, se realizará a través de la plataforma TEAMS-equipo CAT GII

#### Assistents/Asistentes

Comisión Académica de Título de Grado - Centro-157/Comisión Académica de Título de Grado - Centro-157:

Secretario/a - Reig Pérez, Miguel Jorge (mjreig@mcm.upv.es)

Personal Docente E Investigador - Boix García, Macarena (mboix@mat.upv.es)

Vocal - Hernández Genis, Francisco Javier (fraherge@upvnet.upv.es)

Personal Docente E Investigador - Linares Pellicer, Jordi Joan  
(jlinares@dsic.upv.es)

Personal Docente E Investigador - Llinares Llopis, Raúl  
(rllinares@dc.com.upv.es)

Personal Docente E Investigador - Miró Orozco, Ignacio (imiro@eln.upv.es)

Director Académico De Título - Pérez Llorens, Rubén (ruperez@disca.upv.es)

Jefe de Sección de Centro y Jefe de Administración de Escuela o Facultad -  
Rico Esteve, Juan José (jjrico@epsa.upv.es)

Alumno/a - Santamaría Jordá, Jaume (jausanjo@epsa.upv.es)

Personal Docente E Investigador - Silvestre Blanes, Javier Lidiano  
(jsilves@disca.upv.es)

Personal Docente E Investigador - Tomas Miquel, Jose Vicente  
(jotomi@doe.upv.es)

**Excusen la seua assistència/Excusan su asistencia**

Presidente/a/Presidente/a - Bernabeu Soler, Pablo Andrés  
(pbernabe@dcom.upv.es)

Alumno/a/Alumno/a - Jorda Juan, Joan (jorjoa@epsa.upv.es)

**Convidats/Invitados**

Sanchis Reig, Diego (diesanre@epsa.upv.es)  
Sempere Ripoll, María Francisca (fsempere@omp.upv.es)

**Ordre del dia/Orden del día**

1. Lectura i aprovació, si escau, de l'acta anterior  
*Lectura y aprobación, si procede, del acta anterior*
2. Aprovació, si escau, de les guies docents 2021/22 de la titulació  
*Aprobación, si procede, de las guías docentes 2021/22 de la titulación.*
3. Aprovació, si escau, de participació del professor tutor del TFG com a membre vocal de tribunal d'avaluació del TFG del alumne tutorat.  
*Aprobación, si procede, de participación del profesor tutor del TFG como miembro vocal del tribunal de evaluación del TFG del alumno tutorado.*
4. Aprovació, si escau, de composició de tribunals de TFG / TFM de la titulació per al curs 2021/22.  
*Aprobación, si procede, de composición de tribunales de TFG/TFM de la titulación para el curso 2021/22.*
5. Aprovació, si escau, de la proposta de calendari d'exàmens finals residuals del curs 2021/22 de la titulació.  
*Aprobación, si procede, de la propuesta de calendario de exámenes finales residuales del curso 2021/22 de la titulación.*
6. Torn obert de paraules  
*Ruegos y preguntas.*

**Desenvolupament de la sessió/Desarrollo de la sesión**

1. Lectura i aprovació, si escau, de l'acta anterior

*Lectura y aprobación, si procede, del acta anterior*

*Se aprueba el acta de la sesión del 27/05/2021 por unanimidad de los asistentes.*

2. *Aprovació, si escau, de les guies docents 2021/22 de la titulació*  
*Aprobación, si procede, de las guías docentes 2021/22 de la titulación.*  
*Francisca Sempere informa de los puntos mas importantes del proceso de revisión de guías docentes y de las rectificaciones solicitadas al profesorado por aplicación de la normativa EPSA aprobada en julio de 2020.*  
*Se exponen dos casos detectados en los que no se han podido comprobar si se han introducido las modificaciones oportunas, así como que hay departamentos que no han aprobado todavía las guías validadas por el profesorado.*  
*A tal efecto se propone la aprobación de todas las guías docentes que no presentan problemas, y dejar a la espera de ratificación de la Junta de Escuela los casos comentados que quedan pendientes de revisión por parte de la Subdirección de Calidad e Innovación Educativa.*  
*Se aprueban las guías docentes aprobadas por departamento, con la excepción de aquellas que se deban revisar por parte de la Subdirección de Calidad y que serán posteriormente sometidas a ratificación por la Junta de Escuela.*
3. *Aprovació, si escau, de participació del professor tutor del TFG com a membre vocal de tribunal d'avaluació del TFG del alumne tutorat.*  
*Aprobación, si procede, de participación del profesor tutor del TFG como miembro vocal del tribunal de evaluación del TFG del alumno tutorado.*  
*Miguel Reig describe el problema detectado este año con las ausencias de profesores tanto titulares como suplentes de los listados de tribunales de TFG, y que por ello aborda la posibilidad de que tutor pueda ser miembro de los TFG para evitar este problema. Recuerda que la CAT no puede aprobar este cambio de normativa de la EPSA, pero si posicionarse respecto a la propuesta estudiada. La normativa de la escuela indica expresamente que el tutor de TFG/TFM no puede participar en los tribunales de evaluación del mismo; pero la Normativa Marco de TFG/TFM de la UPV sí que recoge que el reglamento puede autorizar a su participación con voz pero sin voto. En este mes pasado se han producidos problemas graves de sustitución de miembros titulares de algunos tribunales, hasta el punto de estar a un paso de desconvocar la defensa por falta de miembros de tribunal. Se ha comprobado que en muchos tribunales el tutor casi siempre se encuentra presente, y por ello se pone en consideración la idea que pueda participar. Mayoritariamente la opinión recogida en otras CAT es que lo recomendable es que el tutor no participe, pero se considera que se podría aceptar en causas sobrevenidas o emergencias para poder participar según lo indicado en la Normativa Marco y evitar problemas de suplencia.*  
*Rubén Pérez señala que la asistencia a los tribunales se considera un acto obligatorio y que la excusa de asistencia debe ser adecuadamente justificada,*

*por lo que se considera adecuado incluirlo dentro de la posible propuesta a la Junta de Escuela.*

*Ante la pregunta final de si la CAT ve factible la participación del tutor como miembro del tribunal evaluador en condiciones excepcionales de ausencia de titulares y suplentes, queda de manifiesto que la opinión mayoritaria es que se considera procedente que dicha propuesta se pueda llevar a la Junta de Escuela. Se considera procedente la propuesta de participación del tutor de TFG en el tribunal de evaluación del mismo en condiciones excepcionales de problemas de suplencia.*

4. Aprovació, si escau, de composició de tribunals de TFG / TFM de la titulació per al curs 2021/22.

*Aprobación, si procede, de composición de tribunales de TFG/TFM de la titulación para el curso 2021/22.*

*Miguel Reig comenta el proceso seguido para confeccionar las listas de tribunales y muestra la distribución de miembros titulares y suplentes con una posible agrupación temática de acuerdo con las preferencias mostradas por los profesores en sus respuestas a la encuesta realizada.*

*Tras un debate entre los asistentes se acuerda que no se consideren temáticas específicas para cada tribunal, así como se proponen mejoras en la distribución de los puestos tanto de titulares como de suplentes sobre el listado original.*

*Se aprueba la propuesta modificada de composición de tribunales de TFG para el curso 2021/22*

Acords adjunts/Acuerdos adjuntos:

- Propuesta aprobada

<https://aplicat.upv.es/goc/rest/reuniones/117205/puntosOrdenDia/117226/acuerdos/121727/descargar>

Hash: bf484f4db5465f56817545c12aaa688a602f91631126b719a5a6f94909eafac5

5. Aprovació, si escau, de la proposta de calendari d'exàmens finals residuals del curs 2021/22 de la titulació.

*Aprobación, si procede, de la propuesta de calendario de exámenes finales residuales del curso 2021/22 de la titulación.*

*Miguel Reig expone la propuesta de calendario que se ha redactado tras la consulta al DAT y a la Delegación de Alumnos.*

*Ignacio Miró solicita, relacionado con esta propuesta, que en el futuro calendario docente se intente mantener la máxima separación entre el fin de clases del semestre y los exámenes finales residuales para facilitar toda la finalización de tareas de evaluación por semestre, siendo respaldada dicha opinión por Jaume Santamaría y Rubén Pérez. Miguel Reig comenta que ello depende del calendario académico de la UPV y que ya se ha hecho todo lo posible este curso para que así sea, confirmando que lo intentará dentro de sus posibilidades en el futuro.*

*Se aprueba la propuesta de calendario de exámenes finales residuales para el curso 2021/22.*

Acords adjunts/*Acuerdos adjuntos*:

- calendario exámenes finales doble grado  
<https://aplicat.upv.es/goc/rest/reuniones/117205/puntosOrdenDia/117227/acuerdos/124620/descargar>  
Hash: 91c87cec3a7eae0117389fce98f74dad61540aa68d3d1cbd927f94c9dec2c67
- calendario exámenes finales grado  
<https://aplicat.upv.es/goc/rest/reuniones/117205/puntosOrdenDia/117227/acuerdos/124621/descargar>  
Hash: 39e9576655fb0ab59dae7b5e295d3ecf543f5d3d81cae9c139fb51f1c9b74fbd

6. Torn obert de paraules  
*Ruegos y preguntas.*  
*No los hay.*

*Y no habiendo otros puntos que tratar, se cierra la sesión a las 13:00.*